


 ؟ کدام عبارت از جهت مفهوم با کلمه مورد نظر نادرست است
                                             المخزن: مکان نجعل  ونحفظ  فیه أشیاء م ختلفة  -ج                        الفلاح: یزرع فی المزرعة-الف
                                    شرطی المرور؛ بعد تصادم سیارتین  یاتی   -د                                                    الجسر : مکان  یرقد  فیه المرضی للعلاج      -ب

10 

 سه حرف اصلی  کلمات »رافع، مرفوع ، رفیع « کدام گزینه است؟ 
 غد(ف، ر ،                  ج( ر، ف، ع            ب(ع، ر، ف          الف(ف، ر ،ع
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 است؟ نشدهکدام کلمه درست معنا 
 کاتب: نویسنده -د                       م عبود: عبادت شده -ج         حامد: ستاینده -ب                    م صنوع: سازنده -الف
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عربی نهم 2پاسخنامه تشریحی درس   

   «الفگزینه »  -1

 معنی کلمه)آمن(ایمان آورد نه ایمان می آورددرست، نا الف(:    

 معنی کلمه)صدم(برخورد کرد  درست، ب( :    

 معنی کلمه)ستر(پوشاند  ج(: درست،   

   معنی کلمه)رسم(نقاشی کرد  درست،  د( :     

   «جگزینه »  -2

کلمه)السیارتان(مثنی مونث است با فعللل )تصللادمتا(هماهنگ اسللت  با توجه به جمله عربی    ، درستناالف(:      

   نه)تصادما(مثنی مذکر است.

با توجه به جمله عربی کلمه)السیارتان(مثنی مونث است با فعللل )تصللادمتا(هماهنگ اسللت    ب( :    نادرست،   

   نه)تصادموا(جمع مذکر است.

 با توجه به جمله عربی کلمه)السیارتان(مثنی مونث است با فعل )تصادمتا(هماهنگ است   درست،  ج(:

با توجه به جمله عربی کلمه)السیارتان(مثنی مونث است با فعل )تصادمتا(هماهنگ است    درست، ناد( :   

 نه)تصادمن(جمع مونث است

   «   دگزینه »-3

عربی: مکانی مجهز برای معاینه بیماران کلمه با توجه معنی جمله : نادرست،  البکاءالف(  

  )المستشفی(:بیمارستان است نه)البکاء(:گریه کردن

با توجه معنی جمله عربی: مکانی مجهز برای معاینه بیماران کلمه : نادرست،    الرصیفب(  

 )المستشفی(:بیمارستان است نه)الرصیف(:پیاده رو 

مله عربی: مکانی مجهز برای معاینه بیماران کلمه  با توجه معنی جدرست ،  نا:    قوانین المرورج(  

  )المستشفی(:بیمارستان است نه)قوانین المرور(:قوانین راهنمایی و رانندگی

با توجه معنی جمله عربی: مکانی مجهز برای معاینه بیماران کلمه :  درست،  المستشفید(  

 )المستشفی(:بیمارستان است

 »ب«گزینه    -4

 : میدان، الرصیف: پیاده رو هماهنگ هستند.ساحةکلمات شارع: خیابان و  : درست ،   شارعالف:  

: میدان، الرصیف: پیاده رو هماهنگ هستند. ولی کلمه خاتم: ساحةکلمات شارع: خیابان و    درست ،نا:  خاتمب:  

 انگشتر ناهماهنگ است. 

 الرصیف: پیاده رو هماهنگ هستند.: میدان،  ساحةکلمات شارع: خیابان و  : درست ،  ساحةج(  

 
 



 : میدان، الرصیف: پیاده رو هماهنگ هستند.ساحةکلمات شارع: خیابان و  : درست ،  الرصیفد(  

 «  ج»  گزینه  -5

 . ضارب بروزن فاعل است ریشه آن)ض رب( وحرف زائد آن)ا(است: درست،  ضاربالف:  

  وحرف زائد آن)ا(استناصر بروزن فاعل است ریشه آن)ن ص ر(  : درست،  ناصرب:  

 . رفیع بروزن فعیل است ریشه آن)ر ف ع( وحرف زائد آن)ی(است: نادرست،  رفیعج:  

  عارف بروزن فاعل است ریشه آن)ع ر ف( وحرف زائد آن)ا(است: درست، عارفد:  

 « د»گزینه  -6

  آن)م، و(استمسرور بروزن مفعول نه فاعل است ریشه آن)س رر( وحرف زائد  : نادرست،  فاعلالف:  

 است ریشه آن)س رر( وحرف زائد آن)م، و(است  مفاعلةمسرور بروزن مفعول نه  : نادرست،  مفاعلةب:  

 است ریشه آن)س رر( وحرف زائد آن)م، و(است  فعیل مسرور بروزن مفعول نه  درست،  نا:  فعیلج:  

 .و(استمسرور بروزن مفعول است ریشه آن)س رر( وحرف زائد آن)م، : درست،  مفعول د:  

 « ج»گزینه  -7

 باهم هم خانواده هستند ریشه هرسه)ن ظ ر(است.:درست ،  ناظر، منظور، نظیرالف:  

 باهم هم خانواده هستند ریشه هرسه)ق د ر(است.: درست ،  قادر، مقدور، قدیرب:  

وریشه کلمه باهم هم خانواده نیستند ریشه معلوم  وعلیم )ع ل م(است،  : نادرست،    معلوم، علیم، عاملج:  

 عامل)ع م ل(است. 

 باهم هم خانواده هستند ریشه هرسه)ع ر ف(است : نادرست ،  عارف، تعریف، معروف:   -د

    »ب« گزینه  -8

ترجمه جمله عربی: چه کسی از مدرسه دانش آموخته شد، الطالب: دانش آموز : نادرست،  با توجه به  مساءالف:  

 نه مساء: عصر 

 ترجمه جمله عربی: چه کسی از مدرسه دانش آموخته شد، الطالب: دانش آموز با توجه به  الطالب: درست ،  ب:    

ترجمه جمله عربی: چه کسی از مدرسه دانش آموخته شد، الطالب: دانش آموز :نادرست، ،  با توجه به  الآنج(

 نه الآن: اکنون

 چه کسی از مدرسه دانش آموخته شد، الطالب:    ترجمه جمله عربی:با توجه به    الصف التاسع :نادرست ،د:

 دانش آموز نه الصف التاسع: کلاس نهم 

 « الف»گزینه  -9

باتوجه به معنی: کسی که علامت های راهنمایی ورانندگی برای دانش آموزان : درست،   شرطی المرورالف:  

 توضیح می دهد. کلمه)شرطی المرور(:پلیس راهنمایی و رانندگی است.

باتوجه به معنی: کسی که علامت های راهنمایی ورانندگی برای دانش آموزان توضیح : نادرست ،   المدیر  ب:

 می دهد. کلمه)شرطی المرور(:پلیس راهنمایی و رانندگی است.نه المدیر 

 باتوجه به معنی: کسی که علامت های راهنمایی ورانندگی برای دانش آموزان توضیح:نادرست،  سائقج:  

 لمه)شرطی المرور(:پلیس راهنمایی و رانندگی است نه سائق: راننده. می دهد. ک  

باتوجه به معنی: کسی که علامت های راهنمایی ورانندگی برای دانش آموزان توضیح درست ،   نا:  المدرسد:  

 نه المدرس:معلم   می دهد. کلمه)شرطی المرور(:پلیس راهنمایی و رانندگی است.

 »ب« گزینه  -10

 کشاورز در مزرعه می کارد،  درست  :الفلاح: یزرع فی المزرعةالف:  

 پل:،  مکانی است در آن بیماران معالجه می شود.درست،  نا.:                                         الجسر : مکان  یرقد  فیه المرضی للعلاج     ب:  

 نگهداری انبار مکانی است در آن اشیاء مختلف  درست،    :                                            المخزن: مکان نجعل  ونحفظ  فیه أشیاء م ختلفة  :  ج

 می کنیم   

  پلیس راهنمایی و رانندگی بعد از تصادف دو ماشین می آیددرست،    :                                   شرطی المرور؛ بعد تصادم سیارتین  یاتی  د:




